
éÚÂÒÁÎÎÙÅ ÇÌÁ×Ù ÄÉÓËÒÅÔÎÏÊ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ. ÷ÅÓÎÁ 2025Ç

úÁÄÁÞÉ Ó 3 ÚÁÎÑÔÉÑ.

îÁ ÔÒÅÔØÅÍ ÚÁÎÑÔÉÉ ÂÙÌÏ ×ÙÄÁÎÏ ÐÅÒ×ÏÅ ÉÎÄÉ×ÉÄÕÁÌØÎÏÅ ÚÁÄÁÎÉÅ, ÏÂÓÕÖÄÅÎÉÀ ËÏ-
ÔÏÒÏÇÏ ÂÕÄÅÔ ÐÏÓ×ÑÝÅÎÁ ÚÁÍÅÔÎÁÑ ÞÁÓÔØ ÓÌÅÄÕÀÝÅÇÏ ÚÁÎÑÔÉÑ, ÐÏÜÔÏÍÕ ÐÒÉ×ÅÄÅÎÎÙÅ
ÎÉÖÅ ÚÁÄÁÞÉ ÐÒÅÄÌÁÇÁÀÔÓÑ ÎÁ Ä×Å ÎÅÄÅÌÉ.

ìÉÎÅÊÎÙÊ ÏÐÅÒÁÔÏÒ f : V → V ÎÁ ÎÅËÏÔÏÒÏÍ (ÎÅ ÏÂÑÚÁÔÅÌØÎÏ ËÏÎÅÞÎÏÍÅÒÎÏÍ!)
×ÅËÔÏÒÎÏÍ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å V ÎÁÄ ÎÅËÏÔÏÒÙÍ ÐÏÌÅÍ K ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÉÎ×ÏÌÀÃÉÅÊ, ÅÓÌÉ
f2 = IdV .

(1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÈÁÒÁËÔÅÒÉÓÔÉËÁ ÐÏÌÑ charK ̸= 2, ÔÏ ÌÉÎÅÊÎÙÊ ÏÐÅÒÁÔÏÒ
f Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÉÎ×ÏÌÀÃÉÅÊ ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ, ËÏÇÄÁ ÏÎ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÏÔÒÁÖÅÎÉ-
ÅÍ ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÐÏÄÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, Ô.Å. ËÏÇÄÁ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÔÁËÏÅ
ÒÁÚÌÏÖÅÎÉÅ V × ÐÒÑÍÕÀ ÓÕÍÍÕ ÐÏÄÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ× V = U ⊕W , ÔÁË ÞÔÏ ÌÀÂÏÊ
×ÅËÔÏÒ v ∈ V ÏÄÎÏÚÎÁÞÎÏ ÐÒÅÄÓÔÁ×ÌÑÅÔÓÑ × ×ÉÄÅ v = u + w, u ∈ U , w ∈ W , É
ÔÏÇÄÁ ÄÅÊÓÔ×ÉÅ ÏÐÅÒÁÔÏÒÁ ÓÏÓÔÏÉÔ × ÔÏÍ, ÞÔÏ f(v) = u− w. (ïÔÍÅÔÉÍ, ÞÔÏ ×
ËÏÎÅÞÎÏÍÅÒÎÏÍ ÓÌÕÞÁÅ ÜÔÏ ÏÚÎÁÞÁÅÔ, ÞÔÏ × ÐÏÄÈÏÄÑÝÅÍ ÂÁÚÉÓÅ ÍÁÔÒÉÃÁ ÜÔÏÇÏ
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(2) ëÁË ÏÐÉÓÁÔØ ÌÉÎÅÊÎÙÅ ÉÎ×ÏÌÀÃÉÉ × ÓÌÕÞÁÅ, ËÏÇÄÁ charK = 2? íÏÖÎÏ ÏÇÒÁ-
ÎÉÞÉÔØÓÑ ËÏÎÅÞÎÏÍÅÒÎÙÍ ÓÌÕÞÁÅÍ É K = F2.


